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BÁO CÁO HOẠT ĐỘNG CỦA HĐQT CÔNG TY NĂM 2019,
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Kính trình: Đại hội đồng cổ đông Công ty Cổ phần than Miền Nam Vinacomin
I. HOẠT ĐỘNG CỦA HĐQT NĂM 2019
1. Về công tác chỉ đạo, giám sát Ban lãnh đạo điều hành 

- HĐQT hoạt động theo chế độ tập thể, thực hiện đúng Điều lệ, các vấn đề thuộc thẩm quyền của HĐQT đều được các thành viên nghiên cứu, thảo luận kỹ trước khi biểu quyết. HĐQT quyết nghị các vấn đề đúng chức năng quyền hạn, tạo điều kiện thuận lợi cho bộ máy quản lý công ty hoạt động. Các thành viên HĐQT làm việc công tâm, đoàn kết, trung thực và đã hoàn thành tốt trọng trách mà Đại hội đồng cổ đông giao phó. 

- Năm 2019 HĐQT thực hiện chức năng chỉ đạo, giám sát đối với Ban giám đốc công ty, Giám đốc các đơn vị trực thuộc, các cán bộ quản lý trong bộ máy giúp việc của công ty.

- Ban Giám đốc công ty và các bộ phận quản lý khác chấp hành đúng chính sách pháp luật của Nhà nước, Điều lệ và các quy chế, Quy định của công ty. Thực hiện tốt các biện pháp bảo toàn vốn, quay đồng vốn. Các đơn vị trực thuộc đã chấp hành đúng Quy chế, quy định của công ty đề ra. Các hợp đồng kinh tế, hợp đồng lao động do Giám đốc công ty và những người được ủy quyền ký đúng với quy định của Pháp luật và Điều lệ. Việc ghi chép, lưu trữ chứng từ và lập sổ kế toán, báo cáo tài chính và các báo cáo khác của công ty là trung thực, đúng theo các quy định của Pháp luật.

2. Về công tác điều hành, thực hiện Nghị quyết trong năm 2019
- Thực hiện quyền điều hành công ty theo Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông giao HĐQT công ty, trong năm 2019 Hội đồng quản trị Công ty đã họp 6 phiên và đã có biên bản nội dung cuộc họp. Nội dung chủ yếu của các phiên họp: cấp hạn mức vay tín dụng năm 2019; phê duyệt quỹ lương dự phòng năm 2019; thông qua chương trình Đại hội cổ đông thường niên năm 2019; thông qua Báo cáo Tài chính đã được kiểm toán và phương án phân phối lợi nhuận trình ĐHĐCĐ; chọn đơn vị kiểm toán báo cáo tài chính năm 2019; thông qua việc vay vốn của BIDV; Thông qua chủ trương sáp nhập công ty than Miền Trung.
- Các Nghị quyết, Quyết định của HĐQT tuân thủ theo quy định và tình hình thực tế của Công ty.
II. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG SXKD NĂM 2019
1. Kết quả thực hiện các chi tiêu chủ yếu năm 2019:

Căn cứ vào các mục tiêu đề ra trong Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2019, Công ty đã đạt được các chỉ tiêu chủ yếu như sau:

- Sản lượng mua: 1,095 triệu tấn, đạt 91,25% KH năm

- Sản lượng bán: 1,103 triệu tấn, đạt 91,92% KH năm

- Doanh thu đạt: 3.263,3 tỷ đồng, (đạt 98% KH năm)

- Lợi nhuận trước thuế :  16,7 tỷ đồng, (đạt 144,43% KH năm)
(Chi tiết có bảng kết quả hoạt động SXKD năm 2019 đính kèm)

2. Công tác đâu tư xây dựng cơ bản:

Theo KH đầu tư năm 2019:  55.500 triệu đồng; Thực hiện: 0 triệu đồng.

  2. Các chỉ tiêu tài chính:

* Khả năng sinh lời:

- Tỷ suất sinh lời trên vốn chủ sở hữu: 10,1%

- Lãi cơ bản trên cổ phiếu: 2.088 đồng/1 cổ phiếu.

III. KẾ HOẠCH SẢN XUẤT KINH DOANH NĂM 2020
Hội đồng quản trị Công ty kính trình Đại hội đồng Cổ đông thông qua kế hoạch hoạt động sản xuất, kinh doanh năm 2020 với các nội dung chủ yếu như sau:

1. Các chỉ tiêu chủ yếu:

· Mua than các loại: 1,2 triệu tấn

· Bán than các loại:  1,2 triệu tấn

· Doanh thu : 3.305,056 tỷ đồng
· Giá trị sản xuất : 401,3 tỷ đồng
    Giá trị sản xuất tính lương: 99,7 tỷ đồng
· Lợi nhuận trước thuế  là  10 tỷ đồng

· Đơn giá tiền lương: 341đ/1.000đ GTSX
· Lao động định mức bình quân: 200 người/tháng
· Tỉ lệ chi trả cổ tức dự kiến: 10%
· Tổng mức đầu tư : 39.000 triệu đồng

(Chi tiết kèm theo bảng chi tiết Kế hoạch SXKD năm 2020)
2. Định hướng kinh doanh năm 2020:
2.1. Đối với công tác chế biến và kinh doanh than:

- Năm 2020, căn cứ hợp đồng đã ký với TKV, công ty chủ động và tiếp tục tập trung tìm kiếm các nguồn than nhập khẩu của TKV và các đơn vị khác phù hợp để pha trộn chế biến với các loại than của TKV tạo ra sản phẩm theo nhu cầu thị trường.

- Liên kết với các đơn vị có năng lực, tập trung hoàn thiện hệ thống kho bãi tại Cảng Gò Dầu, pha trộn đảm bảo quy mô đủ lớn để tăng cường năng lực chế biến than, đưa ra thị trường nhiều chủng loại với giá cả cạnh tranh. 
2.2. Đối với dịch vụ logistic và điều hành giao hàng xuất khẩu alumin năm 2019.
- Phối hợp chặc chẽ với các Ban trong Tập đoàn, theo dõi kế hoạch tiêu thụ Alumin để bố trí cầu bến phục vụ giao hàng đúng tiến độ; phối hợp với các nhà máy alumin trong việc lưu chuyển hàng hóa, đảm bảo chính xác, kịp thời nhằm nâng cao hiệu suất; phối hợp chặc chẽ với các đơn vị liên quan như Ban quản lý dự án Nhôm Lâm Đồng, công ty Giám định xử lý các tình huống phát sinh liên quan đến chất lượng hàng hóa theo hợp đồng.
- Làm việc với cơ quan hải quan trong việc đưa việc xuất nhập khẩu alumin thuộc diện ưu tiên nhằm thuận lợi trong việc nộp thuế và điều hành xuất khẩu.
IV. NHỮNG NỘI DUNG TRÌNH ĐHĐCĐ THÔNG QUA.
Đề nghị Đại hội thảo luận thông qua các nội dung sau:

- Báo cáo tài chính năm 2019 đã được kiểm toán;
- Các báo cáo hoạt động của HĐQT, Báo cáo kết quả SXKD 2019, định hướng kinh doanh 2020, Báo cáo của Ban kiểm soát trình Đại hội;
-  Phương án phân phối lợi nhuận và trích lập các quỹ năm 2020;

- Kết quả thực hiện thù lao cho HĐQT, Ban Kiểm soát công ty năm 2019; Phương án chi trả thù lao cho HĐQT, Ban kiểm soát công ty năm 2020.
- Ủy quyền cho HĐQT lựa chọn Công ty kiểm toán độc lập để kiểm toán Báo cáo tài chính của công ty năm 2020.

- Kế hoạch đầu tư năm 2020.
- Thông qua việc Chủ tịch HĐQT kiêm Giám đốc điều hành công ty.

- Thông qua chủ trương nhận sáp nhập công ty cổ phần than Miền Trung.
Trên đây là báo cáo hoạt động của Hội đồng quản trị công ty năm 2019; Kết quả thực hiện sản xuất kinh doanh 2019; Định hướng kinh doanh, kế hoạch đầu tư năm 2020. HĐQT công ty kính trình Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2020 thông qua.
Trân trọng ./.
	Nơi nhận:

· - Ban Điều hành;

· - Chủ tịch, các UV HĐQT;

· - Ban Kiểm soát;

· - Các cổ đông.
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